



МБОУ СОШ № 7

ВЫПУСК № 2

«7-Я»

- ✓ ОНА ПОВЕДИЛА ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ!
- ✓ КАК ПРОШЛИ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ?...
- ✓ ЧТО ТАКОЕ УРФО?
- ✓ КРАСОТА ДУШЕВНАЯ БЕЗ ЛИЦ?!
- ✓ КТО ОНИ, ЛУЧШИЕ ПЛОВЦЫ ШКОЛЫ?



январь 2017 год



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

У Вас в руках второй выпуск школьного журнала «7-я»! В этом выпуске вы узнаете о том, что произошло в жизни школы в сказочные новогодние дни и январские будни.



А в школьной редакции по-прежнему кипит работа. Мы учимся брать интервью, писать статьи и заметки, делать фотографии. Мы понимаем, что писать можно о многом и многих! Читайте школьный журнал!



**ГЛАВНЫЕ РЕДАКТОРЫ
ВЫПУСКА:
СНЕЖАНА ЧЕРЕПАНОВА,
АНОРА ЮСУПОВА, 8В КЛАСС**

*Наша подрастающая смена из
2В класса.*

**САМОПИСНЫЕ АВТОРСКИЕ
ЖУРНАЛЫ**

*Учитель: Шульга Любовь
Сергеевна*

НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ ШКОЛЫ №7

В каждой школе есть свои особенности и традиции. Уже несколько десятков лет в нашей школе выпускники ставят новогодний спектакль. Особенность этой традиции в том, что кроме названия сказки никто не знает содержания новогодней постановки. Ребятам помогают в этом добром деле родители.

В этом учебном году учащиеся 11 класса поставили музыкальную сказку «Серебряная стрела». Весь 11 класс принял участие в постановке. Сюжет понравился и малышам, и взрослым. В сказке было много юмора, музыки и танцев. Сказка оказалась очень современной. Ребята качественно и дружно отработали все новогодние показы. Старшеклассники получили искренние аплодисменты и улыбки зрительного зала. Директор школы Игорь Павлович отметил финальное выступление коллектива новогодним тортом.



3

ЗИМНИЙ САНКТ - ПЕТЕРБУРГ

Наступивший новый год делегация из учащихся и педагогов нашей школы (35 учащихся из 6А, 8Б, 9А, 9Б, 10 классов) встретили в Северной столице нашей Родины – в славном городе Санкт-Петербурге. Несколько новогодних праздничных дней подарили нам замечательную и интересную поездку. Многие считают, что путешествовать зимой в Питер нет смысла, но я не согласна с этим стереотипом. Летом красиво везде, в любой деревне покосившийся дом на фоне ветвистой березы или цветущей сирени выглядит сказочно. Санкт-Петербург прекрасен в любое время года!



Мы радовались тому, что можно свободно попасть в любое место, куда летом придется отстоять длинную очередь. Нам удалось посетить Большой дворец, Эрмитаж, Исаакиевский собор, побывать на новогодней сказке в Царском селе, с посещением Екатерининского дворца, в Храме Воскресения Христова. Эрмитаж – один из самых крупных музеев мира. Музей обладает огромной коллекцией, насчитывающей около трех миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры.

Эрмитаж – душа Санкт-Петербурга, и этим все сказано!

4

Каждый турист считает обязательным посещение Большого Дворца во время поездки в Пушкин (бывшее Царское село). На экскурсию во дворец ежедневно приезжают сотни россиян и иностранных туристов. При строительстве дворца не жалели ни денег, ни золота. На строительство пригласили самых известных архитекторов. Фасад дворца восхищает своей красотой. Внутри музея нам выдали наушники с приемником и бахилы. Когда начинается экскурсия, забываем обо всем. Золоченая резьба многократно отражает свет. Убранство и оформление потрясает величием и пафосом. И вот вы попадаете в Большой зал. Его размеры просто поражают, длина около 50 метров, ширина около 20 метров. 24 огромные арки-окна и столько же небольших окон над ними заставляют зал солнечным светом. Зеркала в проемах еще больше усиливают освещение «золотого шедевра» архитектора Растрелли. Здесь после небольшого рассказа дают несколько минут насладиться красотой и величием. На выходе из Екатерининского дворца вас встречает Французский (Старый) парк, на территории которого находится несколько павильонов-музеев. Бриллиантом этого парка по праву считается павильон «Эрмитаж». Конечно, рассказать обо всем просто сложно. Снег, ветер, холод – все осталось на втором плане. В сердце – только самые сказочные впечатления о северной столице России!



5

Автор: Огибежина Анастасия, 9А класс



Автор статьи:
Козин Владимир,
10А класс



КАРНАВАЛ НОВОГОДНИХ КИНОГЕРОЕВ

10 января 2017 года в городском Дворце детского и юношеского творчества в рамках программы деятельности СДО - ФДО «ЮНЫЕ ТАГИЛЬЧАНЕ» состоялся Карнавал киногероев, посвященный завершившемуся Году российского кино. Старшеклассники из 23 образовательных организаций приняли участие в мероприятии. Команда нашей школы представила костюмированный отрывок к фильму «Каникулы строгого режима». Яркие красные испанки, пионерские галстуки и тельняшки помогли воссоздать колорит атмосферы сюжета. В постановке принимали участие опытные старшеклассники из 10А класса: Козин Владимир, Дель Мария, Кривоногова Валерия и ученица из 9Б класса Крючкова Дарья. Жюри отметили особое исполнительское мастерство нашей команды. Во второй части Карнавала участники танцевали «Падуграс», «Гвист», «Пальку знакомств», «Медленный вальс», «Венский вальс», «Модный рок».

В ходе программы участники карнавала успели разучить народные танцы и приняли участие в конкурсах на угадывание фильмов, песен, киногероев. Украшением праздника стало выступление солистов вокальной студии «Академия волшебников».

По предложению активистов городского штаба ФДО тематический карнавал должен стать доброй новогодней традицией города!

6



УЧЕБА – ИНТЕРЕСНЫЙ ТРУД! УСПЕХИ УЧАЩИХСЯ ШКОЛЫ № 7 В ОЛИМПИАДАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА



Учащиеся МБОУ СОШ №7 принимают самое активное участие в различных конкурсах и фестивалях. Особенно качественно проявляется заинтересованность ребят к олимпиадам Уральского федерального округа. Только в этом учебном году во второй тур прошло 144 учащихся 1-4 классов и 56 учащихся 5-11 классов. Максимальное количество баллов в рейтинговой таблице школы заняли ученица 9Б класса София Рогожина (83 балла, предмет: информатика), ученик 6А класса Степан Овчинников (82 балла, предмет: английский язык). Очень приятно, что у ребят положительная мотивация к знаниям. Степан уже сейчас планирует стать переводчиком, поэтому максимально старательно относится к любимому предмету. Юноша уверен, что в продвижении к мечте ему поможет профессионализм преподавателя Е.Н. Скоциловой.

Преподаватель по информатике Е.В. Семеновых считает, что София успешна во многих предметных областях. Девушке просто интересно принимать участие в различных предметных олимпиадах. Думаем, что количество победителей олимпиад в нашей школе будет увеличиваться.

Желаем дальнейших успехов!



6 ПРИЧИН ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ПРОЕКТУ «ОЛИМПИАДА ПО ОСНОВАМ НАУК УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА»



-  ТВОЕ ПОРТФОЛИО ПОПОЛНИТСЯ ХОРОШИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ.
-  ТЫ ПОДЕЛИШЬСЯ СВОИМИ УСПЕХАМИ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ.
-  ТЫ ПРОЙДЕШЬ ТРЕНИНГ ПЕРЕД СДАЧЕЙ ГИА И ЕГЭ.
-  ТЫ ЗАРАБОТАЕШЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ БОНУС, И ПРИОРИТЕТ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ В КОЛЛЕДЖ И ВУЗ.
-  ТЫ ВСТРЕТИШЬ НОВЫХ ДРУЗЕЙ.
-  У ТЕБЯ ПОЯВИТСЯ ЧУВСТВО УВЕРЕННОСТИ И ЗНАЧИМОСТИ.



ВСЕРОССИЙСКИЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КОНКУРС «МОЯ СТРАНА – МОЯ РОССИЯ!»



РАБОТА - ПОБЕДИТЕЛЬ

В 2017 году Всероссийскому образовательному проекту «МОЯ СТРАНА — МОЯ РОССИЯ!» исполняется 14 лет.

Проект родился в Рязани в 2003 году на первом Всероссийском семинаре-совещании по развитию молодежного парламентаризма.

За 14 лет в конкурсе на региональном уровне приняло участие более 40 тысяч человек,

Федеральная база участников –17 тысяч.

На заочную экспертизу в 2016 году поступило более 5 000 работ.

Конкурс традиционно проводится Общероссийским союзом общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи, Общественной палаты Российской Федерации, Министерства транспорта Российской Федерации.

*Очень почетно и приятно, что ученица 7В класса ЗОБОВА ВАЛЕРИЯ заняла в конкурсе почетное **1 МЕСТО**.*

Поздравляем Валерию и ее преподавателя по информатике Нину Борисовну Никитину!

ШКОЛА – ТЕРРИТОРИЯ УСПЕХА! XVI ГОРОДСКОЙ КОНКУРС КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАФИКИ И АНИМАЦИИ



С 8 по 30 ноября в нашем городе проходил XVI городской конкурс компьютерной графики и анимации. Мы уже писали в первом выпуске журнала об успехах учащихся нашей школы в различных компьютерных конкурсах, и снова победы! Поздравляем ученика 5Б класса Лескина Владислава (работа – победитель «СПРЯТАЛИСЬ», категория: цифровое фото, преподаватель: Нина Борисовна Никитина) и работа Завьяловой Дарьи 2А классе (категория: компьютерный рисунок, преподаватель: Елена Владимировна Касаткина).



ТАЛАНТЛИВЫЕ ПЕРВОКЛАШКИ

25 января в МБОУ СОШ № 7 будет проходить школьный конкурс чтецов. Уже 20 января в 1А классе состоялся отборочный тур. Соревновались 16 учащихся, которые подготовили стихи разных авторов. Среди выбранных произведений была и проза и поэзия. Ребята очень волновались, ведь в аудитории присутствовало самое настоящее жюри в лице представителя родительского комитета класса М.Р. Сайфутдиновой и заместителя директора по воспитательной работе Е.В. Бурдужковой.

7 учащихся класса были удостоены наград и дипломов. Лауреатом конкурса стала Лекомцева Кристина. 1 место заняли Микитюк Захар и Герасимова Вика, 2 место - Кружилин Матвей и Пронин Артём, 3 место - Казакова Карина и Корнилова Евгения. А впереди – новые вершины и новые победы! Желаем успехов всем участникам на школьном этапе конкурса!

Классный руководитель 1А класса,
М.В. Борисенко.



10



КРАСОТА ДУШЕВНАЯ БЕЗ ЛИЦ...

Кто встречает вас каждый день, когда вы выходите из дома?! Интересно, а что изменилось бы, если в один прекрасный день мы не увидели на улицах бездомных животных. Мы настолько привыкли к ним, что не можем себе этого представить. А мы идем по своим делам, не замечая, а большие принимая как должное их присутствие. Бездомные животные окружают нас везде. Спящие на остановках кошки уже ни для кого не стали редкостью, уже почти ни у кого не вызывают жалость смотрящие на вас голодные глаза замерзшего пса. Приют для бездомных животных - это самое приемлемое решение проблемы для города. Бездомные и одичавшие животные не появляются на наших улицах просто так, они являются причиной нашей безответственного отношения к ним. Сегодня важно научиться ценить верность и преданность тех, кого мы приручили. Учащиеся МБОУ СОШ №7 принимают самое активное участие в акциях городского приюта для бездомных животных «Четыре с хвостиком». На сегодняшний день все классы школы собрали для бездомных питомцев сухой и влажный корм. При активном участии классного руководителя 4В класса Н.В. Ушаковой сшито несколько теплых подстилок для сна и отдыха животных. Учащиеся 3Б и классный руководитель М.Ю. Лапаева приняли участие в акции всем классом. Бездомным животным нужно так мало, тепло души и немного ласки.



Авторы: Лескина
Катя, 5А
Зудова Ксения,
5А класс

11

ШКОЛА СВЕТОФОРНЫХ НАУК



26 января в Дзержинском Дворце творчества проходил очередной фестиваль – конкурсе для школьных отрядов юных инспекторов дорожного движения. МБОУ СОШ № 7 представлял отряд «Светофорчик» под руководством Дарьи Олеговны Казначеевой. Пятиклассникам пришлось не просто. В домашней подготовке было много заданий связанных с медицинской подготовкой, уставом зеленого креста, знанием дорожных знаков и ситуаций «Ловушка». Наши «Светофорчики» дружно и достойно выжили из всех ситуаций. Максимальное количество баллов ребята заработали на этапе «Кроссворд». Мария Паньшина практически профессионально оказала первую доврачебную медицинскую помощь при перевязке брюшной полости у пострадавшего и заработала «4» балла из пяти максимальных. Вся команда и руководитель отряда ждут итоговые результаты соревнований. Главный результат уже известен – ребята будут грамотными пешеходами и водителями.



Так держать!



ОЛИМПИСКИЕ РЕЗЕРВЫ ШКОЛЫ № 7

Большинство людей любят плавать и знают о плюсах плавания. Не все из нас умеют плавать хорошо, но в любом случае пребывание в бассейне или отдых на море доставляет нам огромное удовольствие.

В нашей школе достаточно много ребят серьезно занимающихся различными видами спорта. Сегодня мы расскажем о пловцах школы № 7. Интересная особенность. Почти все ребята начали серьезно заниматься плаванием уже в 3 или 4 года. Уже сегодня каждый из ребят может принести для ознакомления целый портфель личных спортивных медалей и кубков. Расскажем о некоторых юных чемпионах.

Иванова Мария, 5А класс. Уже сегодня у Маши 3-й взрослый разряд по плаванию. Из наиболее ярких побед: 2 место в городском чемпионате «Тазильская звездочка», два третьих места в кубке города «Веселый дельфин».

Борк Алиса, 5Б класс. У Алисы 3-й взрослый разряд по плаванию. Среди успешных выступлений - два вторых места на первенстве области.

Сохатов Алексей, 6А класс. У Алексея 1-й юношеский разряд и победы в городских соревнованиях.

Андреев Александр, 7А класс. У Саши 2-й взрослый разряд и море побед в городских чемпионатах и первенствах.

Кониная Елизавета, 7В класс. Лиза имеет 2-й взрослый разряд и призовые места (1 и 2) в городских соревнованиях. Школа должна знать своих чемпионов в лицо! Мы гордимся успехами в учебе и спорте наших учеников!





ШКОЛА ЭТИКЕТА



Рассмотрим основные правила этикета или правила вежливости в школе.

1. Все школьные вещи должны быть в порядке, аккуратно уложены в портфель.
2. В школу приходим **ВСЕГДА ВОВРЕМЯ, БЕЗ ОПОЗДАНИЙ**.
3. Когдаходишь в школу, не толкайся. Перед входом тщательно вытри ноги.
4. Когдаходишь в школу, в класс, нужно поздороваться сначала с учителем, потом с товарищами.
5. Если ты опоздал на урок иходишь в класс после звонка, необходимо спросить разрешение у учителя.
6. Если в класс входит **ВЗРОСЛЫЙ** (учитель, директор или родитель) дружно, но **ТИХО** и **СПОКОЙНО** должны встать, приветствуя вошедшего. Сесть можно только после разрешения.
7. Если учитель задаёт вопрос классу, а ты хочешь ответить, не выкрикивай, а **ПОДНИМИ РУКУ**. Руку надо поднимать и тогда, когда хочешь что-то спросить у учителя.
8. Обращаясь с просьбой к учителю или товарищами, нужно употреблять **ВЕЖЛИВЫЕ** слова : пожалуйста, спасибо.
9. Каждый школьник должен беречь свою **ПАРТУ**, не ломать, не писать, не царапать острым предметом.
10. Выходить на **ПЕРЕМЕНУ** можно только после разрешения учителя.
11. В коридоре **НЕЛЬЗЯ БЕГАТЬ** и **КРИЧАТЬ**.
12. Со всеми взрослыми, которых встречаешь в школе первый раз за день, нужно здороваться.
13. Если в дверях встретился взрослый, нужно уступить ему место.
14. Если рядом с мальчиком идёт девочка, он должен пропустить её вперёд.
16. Бумажки, огрызки – весь мусор нужно бросать в специальную корзину.



**ВАЖНЫЕ СОВЕТЫ ОТ
РЕДАКЦИОННОЙ ГРУППЫ!**



**ЕСЛИ
ТРУДНО -
ПРОСТО
ПОЗВОНИ!**



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

«ЕСЛИ ТРУДНО - ПРОСТО ПОЗВОНИ!»

Кризисная психологическая помощь для детей и подростков по телефону:

Общероссийский Телефон доверия для детей, подростков и их родителей:

8 - 800 - 2000 - 122 (круглосуточно, анонимно, бесплатно).

Телефон доверия экстренной психологической помощи министерства здравоохранения Свердловской области

ВЫПУСК № 2

Журнал «7-я»

январь 2017 год

МБОУ СОШ № 7

Адрес: 622007, г. Нижний Тагил,
Свердловской области,
ул. Тельмана, 19. т. 8(3435) 335370,
факс: 8(3435) 335342,
e-mail: school7nt@mail.ru

